A király nyomában Szegeden

Verőfényes napsütésben okt. 15-16-án került megrendezésre A király nyomában Szegeden című városnéző séta.

Mindkét napon kicsik és nagyok, idősek és fiatalok egyszóval a legváltozatosabb korosztály gondolta úgy, hogy ők bizony végigjárják Ferenc József osztrák császár és magyar király 1883-as szegedi látogatásának útvonalát. 

Az uralkodó után napra pontosan 125 évvel mi is végigsétáltuk és megtekintettük az akkor épült közintézményeket, felavatott épületeket a gyönyörű szegedi Belvárosban. 

Bár diadalkapukkal és zászlókkal nem volt feldíszítve a város, de nekünk a meleg és napsütés is elég volt a jó hangulathoz. (Bizony szegény király három szegedi napjára a korabeli városvezetés nem tudta elintézni a jó időt végig szemerkélt 1883 októberében az eső – nekünk ez most sikerült -()

A 1883-ban felavatott és megtekintett épületek eredeti funkciója, állaga, kinézete azóta sokat változott. Például a belvárosi laktanyákat a szegedi egyetem vagy a város lakossága foglalta el. Meglepő, de az akkori közintézmények ma többségében a szegedi egyetem tulajdonában vannak.

A kétórás séta a Somogyi-könyvtár alagsorából a témához kapcsolódó kiállítás megtekintése után indult. A tárlat eredeti fényképekkel, képeslapokkal, korabeli dokumentumokkal mutatta /még mutatja be a király három napjának eseményeit. A lelkes vállalkozókat már itt egy korabeli várostérképpel és egy totóval láttuk el, hogy ne csak egy szimpla városnéző sétán érezzék magukat. 

Nyéki Tamás történésznek, aki a sétán a vezető „Ferenc József” szerepet kapta, már itt komoly erőt kellett felmutatnia, hogy „kíséretét” a kiállítástól és a totókérdések válaszainak keresésétől magához szólítsa. 

A térkép segítségével végigjártuk a kiemelkedő helyszíneket, ahol Tamás elmesélte pontosan mi is történt 125 évvel ezelőtt mikor az uralkodó ott járt. A leleményes „kíséret” (ha éppen nem figyelt vagy direkt nem hangzott el a totókérdésre a válasz) minden épületnél megpróbálta a „helyes” választ kicsalni a szervezőkből. 

Több-kevesebb sikerrel (
Sajnos a szegedi Városházára – az uralkodó szálláshelyére - (a készülő kormánycsúcs miatt) nem juthattunk, be csak kívülről csodálhattuk meg a gyönyörű épületet és a Sóhajok Hídját – mely külön az uralkodó látogatására készült. Két épület szerepelt a séta során melyeket nemcsak kívülről hanem belülről is megnézhettünk. A Dugonics téri Rektori Hivatalt mely 1883-ban a Főreáltanodának és a Somogyi-könyvtárnak adott helyett és a Szegedi Nemzeti Színház .

A reáltanoda ma igen lehangoló látványt nyújt kívülről és belülről egyaránt. A homlokzatáról esik a vakolat, belülről üres, kietlen és szomorú látványt nyújt. Talán nemsokára felújítják, és újra élet költözik a falai közé.

A színház pedig pont az ellentéte volt a Dugonics-téren látottaknak. 

Csillogó, meseszép világ, ahol nemcsak a nézőtéren ülhetünk, hanem Boros Endre színházi idegenvezető kalauzolása mellett a világot jelentő deszkákra is felléphetünk. Meghallgattuk tőle az épület történetét, felhívta figyelmünket minden olyan apróságra (világítás, freskók, fűtés, tapéta…) ami a „hétköznapi” színházi látogatásunkkor fel sem tűnik.

Neki köszönhetően barangolhatunk a színpad alatt és a zsínorpadlás szédítő magasságába odafent, miközben alattunk A kávéház című darab díszleteit állították be előadáshoz mindkét nap. Útközben a kulisszák mögé is betekinthetünk: láttuk a fodrászszalon nyüzsgését, az öltözőkből kihallatszott a szereplők énekpróbája. Egy nyüzsgő, izgalmas világ tárult fel előttünk

A színházi látogatásunk méltó lezárása volt a városnéző sétának. Utunk során rengeteg élménnyel, ismerőssel és „remélhetőleg könyvtárhasználóval” lettünk gazdagabbak.

A sétát végigkísérte és felvételt készített a Magyar Katolikus Rádió és a TiszaPART Televízió. 

A Somogyi-könyvtár honlapján megtekinthető A király nyomában Szegeden című virtuális kiállítás.

