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A Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat

József Attila Megyei Könyvtár gyermekkönyvtára
pályázatot hirdet 


„A legjobb honlap” címre!
A pályázat célja: A Gyermekkönyvtár idén is csatlakozik a magyarországi, immár 10. Internet Fiesta rendezvénysorozatához. Ebből az alkalomból keressük azokat a honlapokat, amelyek a 14-16 év közötti kamaszok és fiatalok érdeklődését, életszemléletét kifejezik, tartalmukban sokszínűek, tükrözik, figyelembe veszik a korosztály igényeit és megfelelnek a közízlés elvárásainak. 
Pályázók köre: Minden 14-16 év közötti Komárom-Esztergom megyei fiatal.
Pályázni lehet: Olyan saját tervezésű, tartalmában és küllemében igényes honlappal, amely a kreativitást ötvözi a pozitív értékekkel, és figyelembe veszi azokat az egyéb információkat, tartalmakat is, amelyek a korosztály figyelmére – önös érdektől függetlenül, - érdemesek lehetnek. 
Módja: A pályázók 5-600 karakter terjedelemben ajánlhatják magukat, megindokolva, hogy miért érdemes figyelemre éppen az ő honlapjuk. Az önreklám szövege tartalmazza az adott honlap linkjét. Ezt kell a Gyermekkönyvtár címére postai úton vagy e-mailben eljuttatni jelige, név, lakcím, születési dátum és e-mail cím megadásával.
Pályázat határideje: 2009. április 30. 
Pályázat értékelése: A beérkezett anyagokat a Gyermekkönyvtár honlapjára feltöltjük, így szakmai zsűri mellett közönségszavazatok is segítik az értékelést. 
Figyelem! A könyvtár személyes adatokat nem jelentet meg, minden pályázót jeligével tüntetünk fel. Személyes adatok a pályázók saját honlapján, saját felelősségükre jelenhetnek meg. 

Díjazás: Az első öt helyezett személyes bemutatkozási lehetőséget kap, valamint 5-10.000 Ft értékű  tárgyjutalomban részesül támogatóink jóvoltából.
 
Eredményhirdetés: 2009. május 11-én a József Attila Megyei Könyvtárban.
Bővebb információ: József Attila Megyei Könyvtár gyermekkönyvtára

Kissné Anda Klára

2800 Tatabánya, Fő tér 2.

Tel.: 34/513-682, 34/513-670
E-mail: gyerekkonyvtar@jamk.hu
Website: http://www.jamk.hu/gyerek
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KOMAROM-ESZTERGOM JOZSEF ATTILA
MEGYEl MEGYEI
ONKORMANYZAT KONYVTARA
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