Szakmai kirándulás Szegeden 2009. május 15-én 

Szeged hírős város, mint tudjuk, de az meglepetés volt, hogy milyen könnyen és kényelmesen megközelíthető akár a Hírős, akár a Tiszavirág vagy a Feszty stb. IC-vel, vagyis, hogy óránként megy és jön a gyorsvonat a város és város, Szeged és Budapest között.
Kellemes utazás után értünk Szegedre, s az állomástól egy kényelmes sétával értük el úti célunkat a Juhász Gyula Tanárképző Gyakorló Általános Iskoláját. Az iskola a Boldogasszony sugárúton található, egy gyönyörű, 1929-ben épült s nemrégiben felújított neobarokk épületben . Az épület fő dísze a sugárút névadója a boldogasszony szobor.
Benne 3332-es ajtószámmal, / ezt azért jegyzem meg, hogy az iskola mérete elképzelhető legyen / nyílik a könyvtár. A könyvtár remek helyet kapott, amivel kitűnően funkcionál. Előteréből nyílik a külön kölcsönző tér és az olvasóterem, így zavartalanul lehet foglalkozást tartani az olvasóban, miközben a kölcsönző is működik. Az olvasás, foglalkoztatás jól megszervezett, az iskolában délutáni tanítás is van művészeti tagozaton, valamint remekül kialakított a kooperatív kapcsolatban vannak a napközis csoportokkal.
Külön bájt ad az olvasóteremnek az ablaksoron található romantikus kőerkély,ahogy a könyvtárosok hívják: „a Júlia erkély”.
A könyvszekrényt a gyerekek Madarak és fák napjára készített rajzai díszítették. A szünetben otthonosan mozgó kis csapat száguldott be és kapta elő kedvenc könyveit és memória kártyáit. A vendéglátás is kellemes volt, finom sütik és kávé várta a társaságot és nem utolsó sorban csillogó szemű könyvtárosok, Csüllögné Bogyó Katalin és Bekesné Kovács Jusztina, akik nagy szeretettel és szakmai felkészültséggel fogadtak minket és mutatták be munkájukat. Innen további rövid és immár idegenvezetéssel gazdagított sétával mentünk át a Dóm téren álló Somogyi Könyvtárba. Idegenvezetőnk Papp Éva, a szegedi Széchenyi István Gimnázium könyvtárosa lett, igazi lokálpatrióta és szakavatott idegenvezető. Nagy élmény volt a nevezetességekhez fűződő érdekes, regényes vagy humoros történeteket hallgatni, melyeknek jó része az útikönyvekben bíz nem olvasható.
A Somogyi könyvtárban az egyik fiatal főmunkatárs, Oros Sándor az olvasószolgálati osztályvezető helyettes már várt ránk, s körbevitt a nagyon izgalmasan és jól szervezetten működő, szép modern könyvtáron. Az igazgatónő Palánkainé Sebők Zsuzsanna is fogadott minket igen szívélyesen, és mindketten szakmai hozzáértésükről és remek menedzseri munkáról tettek tanúságot. A könyvtárban pezseg a kulturális élet. Kiállítás, gyerekfoglalkozás és adótanácsadás is volt épp egyidőben ottlétünkkor. 
Mindkét könyvtárlátogatás világossá tette, hogy a könyvtár ma már nem csak olvasóhely, hanem kulturális műhely is, az iskola, a város életének élő, szerves része. 
Ez mindenképp követendő példa valamennyi iskolai és közkönyvtár részére. 

A szakmai látogatások után kellemes városnézés következett remek idegenvezetőnkkel, csodákat és csodás történeteket mutatva be, fűszerezve nemzetünk nagyjaival, akik igencsak jelentős számban kötődnek a városhoz. Szeged hálás nekik, rég láttam ennyi méltóságteljes emlékszobrot, nagyszerű szobrászoktól, nagyszerű emberekről. Itt nem tennék felsorolást, őket az útikönyvek mind megemlítik.
Kellemesen elfáradva jutottunk Szeged leghíresebb halászcsárdájába, s a Tisza partján megkoronáztuk kirándulásunkat piros bográcsban tálalt szegedi halászlével.
A Hírős IC-vel utaztunk haza, a nap egész nap sütött ránk, szóval igazi ragyogó napunk volt.

Reméljük hamarosan követi valami hasonlóan nagyszerű, pl. Egerben, vagy Nagykőrösön, Arany városában….
