Blognap a Somogyiban kontra Vámos, Romsics

Az Ünnepi könyvhét keretében megrendezett Blognap váltott ki az előadók és a hallgatóság  visszajelzéseiből hideget és meleget egyaránt. Íme az enyém, ha érdekel valakit, a hallgatóság oldaláról (meg elnöki ukáz is jött..)

Szóval a Blognap. Négy előtt tíz perccel szomorú sms érkezett a telcsimre: Nincs tömeg :-(  volt a pár szó. Mit tesz az ember, lerohan mondván négyig munkaidő és hős lesz, ott marad tömegnek, mert amúgy is megígérte.

Sajnos tényleg bánatosan nézett ki a szépen elrendezett első emelet, de négy óra után pár perccel már be is népesült: az előadókkal, barátokkal és a „média jeles képviselőivel!!!” = ezt most kihangsúlyozom előre!!

A részvevőket most nem sorolom fel, úgyis becsatlakozik az írásom valamelyik már erről szóló szösszenethez… és nem akarok helyesírási hibákat se véteni a nevekben.

Való igaz hogy: 

-   „kicsit” összecsapott a könyvtári/könyvtárosi (komolyabb) szemlélet a lazább boholyokkal és énblogokkal (lásd. mennyit/mit olvasnak a népek),

· egy-két műsorvezetői kérdés hosszabb és bonyolultabb volt, mint néhány válasz (nézzük el neki, szövegelésből él), 

· néha csak az asztal egyik oldala válaszolt a kérdésre a másik nem,
DE összességében szerintem, aki ott volt, végighallgatta, az nagyon élvezte a beígért 5 órás előadás helyett a „csak” másfelet.

Lesznek-e könyvek tíz év múlva? Mennyit olvasnak ma az emberek? Ezek a kérdések mind olyanok, amitől trójai háború törhet ki egy könyvtárban. Óvatosságra inteném a résztvevőket csak így utólag!! ( Én speciel ha már az sms is olvasás (mint elhangzott vajh, melyik oldal is mondhatta???) akkor azt mondom ennyi erővel a jelzőtábla nézése is olvasás (hisz ábrák vannak rajta meg itt-ott szöveg) – és az se nagyon megy az embereknek. 

Gondoljunk csak a megállni tilos táblákra! 

Az előadók olyanok voltak, ahogy a blogjaik alapján elképzeltem őket:  Cotta=elitista, kicsit konzervatívabb, Murci/szamárfül=vidám amilyen a neve is, Wyquin = a nevetése nagyon édes! és ha megszólalt nem üres fecsej volt – ezúton is köszönet hogy elárulta neve jelentését; Sheenard = jópofa, ötletes, hozzászólásaival – bevallom kedvet csinált, hogy elolvassam a könyveit, bár tegnap az egyik ajánlószöveg a könyve borítóján már azé megingatott.

(Hoppá csak leírtam a neveket.)

És legutoljára hagytam Tündérgyár uralkodóját: bevallom rá voltam a legjobban kíváncsi. Blogja alapján olyan embernek gondoltam, aki a billentyűzet mögött mondja a tutit, de személyesen/élőben nem fog magas fordulatszámon pörögni. Be is jött ez a várakozásom, visszafogottsága 2 méter távolságról is érződött a sorok közt. Kicsit sajnáltam is szegényt: ebben a közegben nagyon nem élt. Egy-két összecsapás a végletével Cottával és semmi több puskapor nem jött ki belőle.

De már azóta életre is kelt, megtalálta kedvenc közegét és olvasható is írása, amiben, na megkapjuk ám a magunkét.

Hogy hogyan kellett volna szervezni? Lehetett volna nagyobb az érdeklődés? 

Erről csak annyit, a Délmagyarország szegedi napilap egyik februári számában az utca népéhez szóló napi körkérdés az volt: Olvasnak – e blogot? 

Négy embert (ebből egy mindig ismert személy, 3 mezei éppen arra sétálgató) kérdeztek meg, s ők fényképükkel vállalták a válaszukat. Négyből négy közölte egyáltalán nem olvas blogot, egy fő megemlítette, hogy hallott róla, a politikusok írnak ilyeneket, a másik ígérte majd legközelebb lehet, hogy szétnéz ilyen témában is a neten.

Szóval, ha ezt a négy főt reprezentatív közvélemény-kutatásnak tekinthetjük (a Szonda Ipsos se dolgozik több fővel) akkor talán mégse volt annyira rossz a látogatottsága  oross rendezvényének. 

Bármennyi blog is van a neten (valami horribilis szám hangzott el, amire már nem emlékszem) azért csak egy szűk réteg mozdul és keresgél rá/benne. 

Ezt egy a rendezvény után történt baráti csevely is megerősítette a számomra. 

A média szerepét még megemlítve, a média hatalom az, biztos, ezt már sokszor megtanulták a könyvtár rendezvényszerzői. Becsalogatásuk, édesgetésük bizony nehéz, semmi vérbulvár, gyilkosság, szenzáció… csak szimpla könyvtári rendezvények??…

Ez a mai világban nem hírérték. 

Nos két stáb is megjelent ezen a napon. Interjúkat készítettek, vágóképeket vettek fel.. stb. Azt kell mondjam a „fanyalgóbb” blogosoknak, hogy bizony egy (tv)híradásban se jött le a  Romsics/Vámos Szegeden járt című riport, de a Blognap az megihlette a másnapi(vagy másnapos?) hírszerkesztőket!!! 

Mert benne voltak én láttam őket személyesen. Bár pont rossz időben, mert egy scifi sorozattal kellett megküzdenem ezért a tettért… 

(de ez már egy másik történet…)

